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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  29/2016 

Πέμπτη  23 Ιουνίου 2016,  13:00  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

221  Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης διενέργειας 
ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού για το έργο «Επισκευές 
μονώσεων σχολείων». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα 
Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

222  Αποδέσμευση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού 
οικον. έτους 2016. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η 
αποδέσμευση, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Πολιτικής 
Προστασίας. 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

223 1.  Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. 
έτους 2016. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

- 2.  Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων 
διακήρυξης κανονικού ηλεκτρονικού μειοδοτικού 
διαγωνισμού για την «Προμήθεια σάντουιτς» σε μαθητές 
δημοτικών σχολείων Δήμου Καλαμάτας. 

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

224 3.  Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων 
διακήρυξης κανονικού ηλεκτρονικού μειοδοτικού 
διαγωνισμού για την «Προμήθεια τροφίμων, για τις 
ανάγκες των παιδικών σταθμών του Δήμου Καλαμάτας, 
έτους 2016-2017». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές και οι όροι, όπως 
καταρτίστηκαν από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 

29 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Μπεχράκης Σταμάτης 
(Προεδρεύων) 

5. Μπελογιάννη – 
Θεοδωρακοπούλου Αναστασία 

2. Μπουζιάνης Παύλος 6. Φαββατάς Δημήτριος 
3. Φάβας Γεώργιος 7. Νιάρχος Αναστάσιος 
4. Μπασακίδης Νικόλαος  

 



Περίληψη Συνεδρίασης  Συνεδρίαση  29 / 2016  –  23 / 6 / 2016  – 13:00 

Σελ. 2 από 3 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

225 4.  Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων 
διακήρυξης κανονικού ηλεκτρονικού μειοδοτικού 
διαγωνισμού για την «Προμήθεια υγρών καυσίμων & 
λιπαντικών ελαίων για τις ανάγκες του Δήμου Καλαμάτας 
& των Νομικών Προσώπων του, για το έτος 2017». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι τεχνικές 
προδιαγραφές και οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα 
Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

226 5.  Επί των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας του 
ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού για το έργο 
«Ασφαλτοστρώσεις Καλαμάτας». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και 
ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και 
εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία «ΚΑΣΤΑΤ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΑΤΕ» με έκπτωση 58,91%. 

227 6.  Επί των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας του 
ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού για το έργο 
«Διαμόρφωση βοηθητικού χώρου κοιμητηρίου 
Ασπροχώματος». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά 
της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού στην 
εταιρεία «ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ» με έκπτωση 7%. 

228 7.  Επί της ένστασης κατά των πρακτικών της επιτροπής 
διενέργειας ανοιχτού πρόχειρου μειοδοτικού 
επαναληπτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια 
αναλωσίμων Η/Υ, εκτυπωτών και φωτοαντιγραφικών 
έτους 2016 για το Δήμο Καλαμάτας». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό 
και η εισήγηση επί της ένστασης της επιτροπής και 
i. γίνεται αποδεκτή η ένσταση της εταιρείας «ΠΑΝΤΑΖΑΡΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

και ΣΙΑ Ο.Ε.». 
ii. γίνονται αποδεκτές οι προσφορές των α) ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΑΣ 

– ΔΗΜΗΤΡΑΣ, β) ΤΣΕΡΠΕ ΜΑΡΘΑΣ και γ) εταιρείας «ΠΑΝΤΑΖΑΡΑΣ 
ΣΤΑΥΡΟΣ και ΣΙΑ Ο.Ε.». 

229 8.  Επί των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας ανοιχτού 
πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια 
ανταλλακτικών – υλικών για την επισκευή και συντήρηση 
των οχημάτων του Δήμου Καλαμάτας έτους 2016». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά 
της επιτροπής και εγκρίνονται: 
1. η κατακύρωση του διαγωνισμού, στους α) εταιρεία «ΠΡΑΤΤΗ Ο.Ε.» 

για την ομάδα «Β: Ηλεκτρολογικό Υλικό και Μπαταρίες Οχημάτων», 
αντί ποσού 16.805,50 € χωρίς ΦΠΑ και β) ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟ, 
για την ομάδα «Γ: Βούρτσες Σαρώθρων», αντί ποσού 18.320,00 € 
χωρίς ΦΠΑ. 

2. η επανάληψη του διαγωνισμού για τις ομάδες «Α: Φίλτρα Οχημάτων» 
και «Δ: Ανταλλακτικά Χλοοκοπτικού Μηχανήματος», αφού για τις 
ομάδες αυτές ο διαγωνισμός κατέστη άγονος. 
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230 9.  Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας φανερής 
πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση 
διατηρητέου κτιρίου «Ξενοδοχείο Βασιλικόν» προκειμένου 
να λειτουργήσει ως ξενοδοχείο παραδοσιακού τύπου. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) διαπιστώνεται το άγονο 
του διαγωνισμού δεδομένου ότι δεν κατατέθηκε καμία προσφορά. 

231 10.  Κοστολόγηση υλικών ζημιών που προκλήθηκαν από 
τροχαίο ατύχημα. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η κοστολόγηση ζημιών που προκλήθηκαν σε 
σιδηροϊστό δημοτικού φωτισμού, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων & Εγκαταστάσεων της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

232 11.  Καλή εκτέλεση και αμοιβή πληρεξούσιου δικηγόρου του 
κληροδοτήματος «ΓΡΗΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ».  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) βεβαιώνεται η καλή 
εκτέλεση της υπηρεσίας και εγκρίνεται η αμοιβή του πληρεξούσιου 
δικηγόρου με το ποσό των 320,00 €, σύμφωνα με τη εισήγηση του 
Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας και Διαχείρισης Κοιμητηρίων της 
Διεύθυνσης Οικονομικών.  

Καλαμάτα  27 Ιουνίου 2016   

Ο Γραμματέας  Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   
 
 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Σταμάτης  Μπεχράκης 

 


